
Вучић: Најнижа стопа незапослености у последњих 25 година - попићу пиће да наздравим за будућност Србије; Своје мишљење о решењу питања КиМ изнећу до краја године
четвртак, 10 август 2017 09:40

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће пре краја године изнети своје
мишљење о решењу питања Косова и Метохије.

  

  

"Пре краја године", казао је Вучић за РТС упитан када ће изнети своје мишљење о
питању Косова и Метохије.

  

"Не могу да говорим о нечему што је коначно, могу да говорим о нечему што је важно за
будућност Србије. Знам Албанце, знам Србе, али ако не бисмо покушали да уредимо
будућност, онда не би требало да се бавим овим послом", казао је председник Србије.

  

Он је оценио да је важно да сви почну да размишљају на другачији начин, а не да се
жели Србија која тавори.
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"Ако је једна страна задовољна, а друга незадовољна, онда нема компромиса", казао је
Вучић.

  

  

"Најнижа стопа незапослености у последњих 25 година, попићу пиће да наздравим
за будућност Србије "

  

Београд -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је у овом кварталу
забележена најнижа стопа незапослености у последњих 25 година.

  

Вучић је то изјавио, како је рекао, на основу незваничних података које је добио и није
могао да прецизира колика је та стопа.
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"Мислим да имамо у овом кварталу најнижу стопу незапослености последњих 25 година.
Ако је тако онда ћу у Председништву попити оних три центилитра, да наздравим за
будућност Србије", рекао је Вучић за РТС.

  

Он је навео да је то најнижа стопа незапослености од 1990. године на овамо и да је
Србија то успела довођењем инвестиотора.

  

Председник каже да је све више од 10 одсто велика незапосленост, али да је то
европски просек.

  

"Ускоро следи повећања плата и пензија. За то смо се изборили трудом, радом,
озбиљношћу. Труд и рад се исплате", закључио је Вучић.

  

  

(Бета-Танјуг)
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